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Instructions



Bedienungsanweisungen 
Die Sicherheit der Leuchte ist nur dann ge-
währleistet, wenn die Vorschriften der vorlie-
genden Anleitung sowohl bei der Montage als 
auch im Gebrauch befolgt werden. Lesen Sie 
deshalb die Bedienungsanleitung sorgfältig 
durch. Der Hersteller kommt nicht für Schäden 
auf, die durch den unsachgemäßen Gebrauch 
der Leuchte verursacht werden.

Verwenden Sie die LED-Leseleuchte Fidi nur 
mit dem mitgelieferten Netzteil. Dieses 
arbeitet mit 24-Volt-Gleichspannung. 
Nicht direkt in das helle, intensive Licht der 
LED-Leuchte schauen.
Schützen Sie das Produkt vor extremen 
Temperaturen, direktem Sonnenlicht, 
starken Erschütterungen, brennbaren Gasen, 
Dämpfen und Lösungsmitteln. 
Bauen Sie die Leuchte nicht auseinander. 
Unsere Garantie erlischt, wenn Sie die Leuchte 
selbst demontieren oder daran Veränderungen 
vornehmen. 
Die flexible Welle darf gebogen, aber nicht 
geknickt werden. 
Je nach Umgebungstemperatur kann der 
Leuchtkörper erhöhte Temperaturen auf-
weisen.
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Vielen Dank, dass Sie sich für die qualitativ 
hochwertige LED-Leseleuchte Fidi, dimmbar,
„Made in Germany“ entschieden haben.

Lieferumfang
LED-Leseleuchte Fidi, dimmbar
Netzteil 
Anleitung

Leuchtmittel
10 Watt 

Ausführung
Hochleistungs-LED im Aluminiumgehäuse 
mit Flexwelle und Standfuß

Leuchtdaten
960 Lumen, Lichttemperatur 2.700–5.500 
Kelvin, 120 ° Ausleuchtung, blend- und 
flackerfrei, reflexionsarm, 25.000 Stunden 
Lebensdauer

Versorgung
Netzteil, 24 Volt 

Belastbarkeit
Staub- und spritzwassergeschützt nach IP54 

Maße
Höhe: 1.500 mm, 
Leuchtkopf 210 x 30 x 20/10 mm

Gewicht
2.300 g 

Merkmale
Niedrige Verbrauchswerte, langlebig, robust, 
hochwertige Komponenten, gleichmäßige 
homogene Ausleuchtung mit festem Netzteil-
anschluss

Thank you for purchasing the high-quality 
Fidi LED luminaire „Made in Germany“
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Lamp 
10 watts

Model
High performance LED in an aluminium 
enclosure with a flexible shaft and base

Lamp specifications
960 lumen, colour temperature 2.700–
5.500 K, 120 ° illumination, anti-dazzle 
and flicker-free, low reflections, 
25.000 hours of life

Power supply
With power supply, 24 volts 

Rating
Dust and splash-proof to IP54 

Dimension
Height: 1,500 mm, 
luminous diffuser 210 x 30 x 20/10 mm

Weight
2.300 g 

Characteristics
Low power consumption, long life, robust, 
high-quality components, uniform illumina-
tion, integrated power supply!
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Operation instructions
This luminaire is only safe to operate when 
the provisions in this manual are followed 
during assembly as well as in use. Read these 
operating instructions carefully. The manufac-
turer will not be held liable for any damages 
ensuing from inappropriate use of the lumi-
naire.

Only use the luminaire together with the 
included power supply. This power supply 
operates at 24 volts DC.
Never look directly into the bright intense 
light of the LED luminaire!
Protect the product against extreme tem-
peratures, direct sunlight, strong vibrations, 
combustible gases, vapours and solvents.
Dissembling the luminaire will render the 
product warranty null and void.
The flexible shaft may be bent but not buckled.
Note: Depending on the surrounding tempe-
rature, the surface of the luminaire may reach 
an extreme temperature.
Dimming function: By briefly pushing the 
button, the light is switched on/off. If the 
button is pushed for an extended time, the 
light gets brighter/darker. Via the memory 
function, the lamp saves the latest dimming 
setting.
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Ein/Aus On/Off

Farbe Color+/- +/-


